



**БЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО БЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
“БЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА ГОСПРОЗРАХУНКОВА
СТОМАТОЛОГІЧНА ПОЛІКЛІНІКА”**

09113, Київська обл.
місто Біла Церква
Бульвар 50-річчя Перемоги б. 159
Тел/факс. 0(4563) 6-31-75
e-mail: bcmsgp@ukr.net

Розрахунковий рахунок UA09351005
0000026003407529500
в ПАТ Укрсиббанк в м. Харькові
МФО 351005 Код 20604444

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Стоматологія»

по підготовці фахівців

другого рівня вищої освіти «Магістр»

за спеціальністю 221 «Стоматологія»

в галузі знань 22 «Охорона здоров'я»

Кваліфікація освітня: Магістр стоматології

Кваліфікація професійна: Лікар-стоматології

Харківського національного медичного університету

Розвиток сучасної медичної стоматологічної освіти сприяє збереженню здоров'я населення. Поширене збільшення серйозних трансмісивних захворювань за останні кілька десятиліть породило глобальну стурбованість і

вплинуло на режим лікування усіма медичними працівниками. Сьогодні цей акцент розширено, а контроль з боку медичного персоналу допомагає вселяти довіру та забезпечувати безпечне середовище для пацієнтів та персоналу.

Тонка тактильна чутливість та мануальна майстерність необхідна під час стоматологічних процедур, але в той же час, одним із головних обов'язків медичних працівників є створення безпечного та комфортного середовища для своїх пацієнтів.

Освітні компоненти включають ряд адміністративних і організаційних заходів, починаючи зі створення багатопрофільної робочої групи. Ці кроки узгоджуються з іншими моделями безперервного підвищення якості освіти, оскільки вони вимагають проведення базової оцінки та визначення пріоритетів по розробці майбутнього плану дій. Постійний процес неперервного навчання дозволяє оцінити ефективність плану і при необхідності змінювати його.

Харківський національний медичний університет проводить освітню діяльність спільно з іншими навчальними закладами за узгодженими освітніми програмами, утворює навчальні, навчально-наукові та навчально-науково-виробничі комплекси, інститути, університетські клініки (лікарні), наукові парки та входить до складу консорціуму. Розвиток та удосконалення системи управління Університету та його завдань, сприяє загальному зростанню адаптації та конкурентоспроможності випускників в умовах навантаження, що постійно змінюється.

Запропонована освітньо-професійна програма по підготовці фахівців другого рівня вищої освіти «Магістр» за спеціальністю 221 «Стоматологія» в галузі знань 22 «Охорона здоров'я» Харківського національного медичного університету відповідає стратегічним завданням розвитку ХНМУ до 2025 року, яка базується не лише на безперервному зростанні якості освітнього процесу та підвищення рейтингових позицій ХНМУ як провідного ЗВО у підготовці професійних кадрів для системи охорони здоров'я та споріднених соціальних

сфер, як в нашій державі так і за її межами, а також на забезпеченні зростання наукового потенціалу та визнання ХНМУ як джерела розвитку активної громадської позиції в сфері охорони здоров'я на вітчизняному, європейському та світовому рівнях, сприяти розвитку здоров'я населення України та всієї планети.

Мета програми – здійснювати реальну допомогу по підготовці фахівців для сфери охорони здоров'я в загалі, та для реабілітації стоматологічних хворих зокрема. Профілактика та лікування основних стоматологічних захворювань методами, що передбачені такою галуззю медицини, як сучасна ортопедична стоматологія, яка цілком підтримує прагнення фахівців служити людям, суспільству, докладаючи всіх своїх знань та зусиль до розвитку, формування здорової держави та нації, сприяти покращенню якості життя громадянина, поліпшенню здоров'я населення, що є однією з найбільших цінностей для людини та суспільства в цілому.

Впорядкування цього процесу вимагає розуміння належних методів освіти, матеріалів та способів досягнення мети. Слід зазначити, що ОПП має розділи, які описують загальну інформацію, мету програми, характеризують її складові частини, програмну компетентність випускників ВНЗ до працевлаштування, формування в процесі навчання за спеціальністю етикетної складової, яка б задовольняла інтереси роботодавців та сприяла подальшому безперервному навчанню. На нашу думку, здобутки прикладної орієнтації потреб, на які дійсно багата сучасна стоматологія, набагато швидше випереджають академічні складові. В цих умовах, програма повинна володіти більш гнучкими методами маневрування, яке б дозволило вносити незначні зміни в рамках компетенції програми, не виходячи за її межі.

Навчальний план в цілому відповідає завданням, покладеним на освітньо-професійну програму. З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що освітньо-професійну програму «Стоматологія» за спеціальністю 221 «Стоматологія» в

галузі знань 22 «Охорона здоров'я» можна рекомендувати для підготовки фахівців другого рівня вищої освіти «Магістр» у Харківському національному медичному університеті.

Рецензент:

Головний лікар КП БМР

«Білоцерківська міська госпрозрахункова

стоматологічна поліклініка»



В.В.Поздняков